

“80后”帅男婚恋网站骗财骗色

靠“大房子”骗得与俩女孩结婚,十余名女孩被骗59万余元

本报1月15日讯(记者 钟建军 通讯员 洪波) “80后”男子董某凭借帅气的长相及花言巧语,通过知名婚恋网站寻找目标,扮“高富帅”对女孩骗财骗色。两名大学女生先后与他结婚,十余名被害人被骗走59万余元。近日,终审法院判处董某诈骗罪,强奸罪成立,有期徒刑十七年。

董某1982年生人,烟台人,大学毕业,长相颇为帅气,嘴又甜,很受女孩喜欢。董

某深知自己的这个优势,从5年前开始,频繁注册婚恋交友网站,专挑户籍烟台的女孩行骗。

董某谎称自己是警察,取得了女孩小华的信任后,骗取小华人民币8500元后消失;认识女孩小丽后,以帮小丽弟弟安排工作为由,透支小丽的信用卡4万多元;认识女孩小欣后,骗取小欣人民币8700元,透支她的信用卡11243.04元……董某越来越大胆,对女

孩骗财骗色已是熟门熟路。

董某还拿“一套大房子”“保时捷跑车”“大钻戒”等谎言,骗得两位女大学生先后与他结婚。之后董某以帮助女孩调动工作、自己倒卖走私车需用钱,给女孩买车等为由,先后骗取女孩小美30万元、价值人民币2375元的“三星”牌手机一部、价值人民币92456元的马自达3轿车一辆,及信用卡透支22000元。

董某在结婚期间还用化

名到婚恋网站继续“猎艳”,与网上认识的女子见面,许诺给女孩买卡宴车,先后将女孩带到青岛、烟台,在一家快捷酒店采取殴打、语言威胁等手段,将一名女孩强行奸淫。

经审查,十余名女孩被董某骗走59万余元,骗来的钱均被董某挥霍一空。去年年底,法院对董某做出终审判决,以诈骗罪、强奸罪判处董某有期徒刑十七年,并处罚金人民币六万五千元。

醉男爬入女宿舍 深夜“逼聊”3小时

本报1月15日讯(记者 侯艳 通讯员 王婷婷) 一名男子深夜喝醉酒后爬入女宿舍找网友,没找到就随便逼迫一名女孩与自己聊天,并对女孩动手动脚。14日,这名男子被莱山公安分局望海派出所抓获时,还认为自己只是交了个朋友。

男子刘某是莱山区某酒店服务员,15日凌晨,他喝了大量酒后与微信好友聊天,女网友不堪其扰便删除了与刘某的好友关系。

刘某一时兴起,便萌生了到女网友宿舍找女网友的念头。他爬入女网友单位的女员工宿舍后,但没能找到网友,便拉着宿舍内一名女孩开始聊天。

女孩见深夜宿舍闯进一名陌生男子非常害怕,只得敷衍应付。刘某见女孩软弱,胆子越来越大,便对女孩动手动脚,强行亲吻,“逼聊”持续了3个小时。

最后,刘某觉得谈话非常开心,表示非常想和女孩交朋友,还将自己的手机号码留给了女孩。

刘某走后,女孩立即报警,民警根据刘某留下的号码,将还在宿舍内睡觉的刘某一举抓获,刘某因猥亵妇女被警方行政拘留。

警民联欢

10日下午,芝罘公安分局幸福派出所联合芝罘区消防大队、开元社区居委会开展了新春联欢会,联欢会主题为“警民一家亲,和谐邻里情”。派出所民警、协勤队员、开元社区工作人员及辖区群众等共200余人参与此次活动。

通讯员 任路明
周福基 张林山
本报记者 侯艳艳
摄影报道



入室盗窃,还在屋里做饭上网

这个17岁少年近日因涉嫌盗窃罪被提起公诉

本报1月15日讯(记者 钟建军 通讯员 君晓一 梦) 17岁的王某两次翻墙进入同一住户家盗窃,他第二次进入后,不仅不慌忙逃走,还在屋里睡觉、做饭、上网。近日,王某因涉嫌盗窃罪被龙口市人民检察院依法从快起诉。

在办理犯罪嫌疑人王某入室盗窃一案中,检察官发现王某的盗窃行为与其他人的盗窃行为有所不同。王某在2013年9月第一次翻墙进入赵某家后,盗窃金银物品数件后

离开。第二次是在2013年11月22日17点30分,王某再次翻墙进入赵某家中,这一次他并未直接作案,见王某家中无人,他先在王某家中住了一晚,第二天中午在厨房里做了饭吃,下午又用电脑上网……俨然把别人家当成了自己家。

在提审过程中,王某更是当着父亲的面坦言:自己宁愿在看守所也不愿意回家。

目前,王某因涉嫌盗窃罪已被龙口市人民检察院依法从快起诉。

检察官释法

检察官告诉记者,经过了解,王某小时候父母离异,王某跟随父亲一边打工一边上学。父亲对王某严厉的关爱,在王某眼中都变成了漠不关心与过分苛责,反而引起了王某的叛逆情绪,甚至因迷恋上网而早早结束了学习生涯。

王某跟随父亲来到龙口市打工后,更是将上网作为自己的精神寄托,他对工作难度的抱怨与为上网索要钱

款的谎言让父亲对他的管束更加严厉,父子之间从未言明的误解更是让王某心灰意冷,从而一步步走上了犯罪的道路。

针对以上情况,检察官让王某及父亲畅谈生活中的琐事,从细节入手让父子释明矛盾,消弭误会,重归于好,也让王某更深刻地认识到自己的错误。王某保证以后一定改过自新,孝顺父亲。

山羊深夜被盗 民警半日追回

本报1月15日讯(记者 侯艳 通讯员 王辉 丛伟) “太感谢你们了!”13日下午,牟平区大窑办事处小山子村73岁的王老汉紧紧握着大窑派出所民警的手,感谢民警找回家里丢失的两只山羊。

13日早上6点,大窑派出所接到小山子村村民王家玉报警,称自家即将产崽的两只母山羊被盗了。有村民反映,一名陌生男子当天曾在村里四处转悠。随后,民警通过小山子村通向村外的四个监控点,发现了一名中年男人拖着一只羊,沿路向北走去。录相中,中年男人的体貌特征与头天在村中转悠的中年男人相吻合,民警分析,这个人就是犯罪嫌疑人。

犯罪分子偷羊,多半是销赃到了羊肉馆,民警于是对沿途羊肉馆展开排查。当天下午就在附近一处羊肉馆内发现了两只怀孕的母山羊,王老汉的儿子当场指认,这就是父亲被盗的羊。羊肉馆的店主说,两只山羊是早晨一中年男人以1400元钱卖给她的,但她并没有付全款。于是民警在羊肉馆蹲守,14日中午12点,犯罪嫌疑人于某某在前去取账款时被守候民警当场抓获。

网上现“商机”,倒手买卖香烟

3人涉嫌非法经营罪被公诉,涉案价值150余万

本报1月15日讯(记者 钟建军 通讯员 刘静) 一条硬中华烟118元、一条硬玉溪烟85元、一条苏烟100元……王某在网上售卖比市面便宜的品牌烟,李某和曲某看到了“商机”,多次网购后转卖他人赚取差价。近日,涉案的3名嫌疑人均因涉嫌非法经营罪被检察机关提起公诉。

广东人王某看有人在开网店售卖烟草,感觉获利大,便也开了一家。王某从市场上批发品牌烟,通过快递公司把烟邮寄给客户。王某知道无证卖烟是违法行为,所以在售卖商品的图片上标注烟标、烟嘴、海尔LED电视、奶

粉等字样,为的就是防止账号被封。

“80后”李某和在烟台的曲某得知王某开的网店后就看到了“商机”,以较低的价格从网店购买了阿里山、玉溪、芙蓉王、小熊猫、硬中华、黄鹤楼等品牌香烟,再加一部分费用卖给他人。就这样,李某前后买了30多万元的香烟,烟台的13个人花数千元至万余元不等,从曲某手中买了原味爱喜、硬盒中华、软盒小熊猫等品牌烟。

去年3月,芝罘公安分局网络安全保卫大队民警发现广东人王某开网店,在网上销售各种名牌烟,而且涉案数额巨大。经过缜密调查,警

方锁定了3名涉案嫌疑人。2013年3月28日,民警赶赴深圳,在一住宅内将王某抓获。4月8日,在福建省南平市将李某抓获。4月11日,在烟台将曲某抓获。

经审查,王某未经烟草专卖行政主管部门许可,非法向李某、曲某等人出售品牌香烟,非法经营数额人民币1546000元;李某、曲某在未获烟草专卖行政主管部门许可的情况下,从王某等处购买中华、玉溪等品牌香烟对外销售,分别非法经营额人民币84000余元和人民币55000余元。近日,王某、李某、曲某因涉嫌非法经营罪已被芝罘区检察院依法提起公诉。

检察官释法

检察官称,在我国,烟草买卖实行统一价格,网上销售的品牌香烟的价格,只有正规卷烟零售价的2至5折,从价格上即可判断其是正品香烟的可能性不大。另外,烟酒属于专卖品,私自在网上卖烟本身就是非法行为。

检察官称,非法经营罪在主观上要求行为人必须是出于故意,且以营利为目的。根据《刑法》规定,犯非法经营罪的,处五年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处违法所得一倍以上五倍以下罚金;情节特别严重的,处五年以上有期徒刑,并处违法所得一倍以上五倍以下罚金或者没收财产。

提醒市民,一定要通过正规渠道购买品牌香烟。

国网招远市供电公司

部署冬季保电

本报讯(通讯员 陈宇斐) 近日,为确保寒冬高负荷期间电网安全稳定运行,招远市供电公司完善了保电方案,明确要求,各基层供电所不发生农村地区大范围停电事件、配变烧毁故障、区域性低电压问题等。